

Информация о деятельности Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю в 2017 году

В 2017г деятельность Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю была направлена на взаимодействие членов Общественного совета и УФССП России по Забайкальскому краю.

28 февраля 2017г состоялось заседание Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю по подведению итогов деятельности в 2016 году. На заседании рассмотрению подлежали следующие вопросы:

1. Обсуждение проекта итогового доклада о деятельности УФССП России по Забайкальскому краю в 2016 году;
2. Утверждение плана работы Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю на 2017 год.

Председатель Общественного совета Ходаков А.А. озвучил доклад о деятельности Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю в 2016 году, наметил перспективы работы в 2017 году. На заседании было принято решение о доработке плана работы Общественного совета на 2017 год с учетом поступивших предложений. Также, по итогам заседания, в состав Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю вошли: председатель Общественной палаты Забайкальского края, генеральный директор ООО «Забайкальская медиа группа», представители Торгово-Промышленной Палаты Забайкальского края, ГПОУ «Забайкальское краевое училище культуры», Забайкальской региональной Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» (Приказ УФССП России по Забайкальскому краю от 20.03.2017 №67 «О внесении изменений в приложение №2 к приказу УФССП России по Забайкальскому краю от 30.04.2014 №190 «Об Общественном совете при УФССП России по Забайкальскому краю»)).

Утвержденный план работы Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю на 2017 год предусматривал исполнение 24 мероприятий. Мероприятия плана направлены на участие в различных мероприятиях проводимых Службой, таких как: заседание коллегии УФССП России по Забайкальскому краю, торжественные мероприятия, конкурсы, благотворительные акции и т.д.

Так, 10 марта 2017 года член Общественного совета Гайчук В.А. присутствовал на заседании коллегии УФССП России по Забайкальскому краю по итогам работы в 2016 году. В своем выступлении Василий Анатольевич от лица членов Общественного совета озвучил информацию о взаимодействии УФССП России по Забайкальскому краю и Общественного совета, а также поблагодарил за плодотворную работу по исполнению исполнительных производств в пользу организаций топливно-энергетического комплекса.

В апреле 2017 года сотрудники УФССП России по Забайкальскому краю совместно с секретарем Общественного совета Краснощековым А.П. посетили

студентов экономического факультета Забайкальского государственного университета. В ходе встречи студентам рассказали о работе Федеральной службы судебных приставов, об основных целях и задачах, решаемых Службой, а также о квалификационных требованиях, предъявляемых при поступлении на государственную гражданскую службу. Антон Павлович поделился опытом работы судебным приставом-исполнителем в УФССП России по Забайкальскому краю.

В рамках празднования 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне в УФССП России по Забайкальскому краю состоялись торжественные мероприятия, посвященные этому знаменательному событию. Состоялось принятие Присяги сотрудниками УФССП России по Забайкальскому краю в присутствии личного состава Управления края с участием председателя Общественного совета Анатолия Анатольевича Ходакова.

Также, сотрудники Управления Федерального службы судебных приставов по Забайкальскому краю совместно с председателем Общественного совета возложили цветы к Памятнику братской могилы воинов, погибших в боях у реки на Халкин-Голе и почтили память погибших минутой молчания.

В июне 2017г в УФССП России по Забайкальскому краю была организована благотворительная акция по сбору детских вещей и игрушек для подшефного Краевого специализированного Дома ребенка №1, приуроченная к Международному дню защиты детей. Неоценимую помощь в проведении акции оказал член Общественного совета директор филиала ПАО «ТГК-14» «Читинский теплоэнергосбыт» Гайчук В.А. Среди сотрудников ПАО «ТГК-14» осуществлен сбор денежных средств на которые приобретены: детская одежда, обувь, игрушки и питание для воспитанников детского дома.

9 июня 2017г в УФССП России по Забайкальскому краю состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к празднованию Дня России. У Памятника на братской могиле воинов, погибших в боях у реки Халкин-Гол прошло торжественное принятие присяги, а также награждение отличившихся сотрудников ведомственными наградами ФССП России. От Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю в торжественном мероприятии приняли участие председатель Ходаков А.А. и член Общественного совета Гайчук В.А.

В августе секретарь Общественного совета Краснощеков А.П. принял участие в пресс-конференции руководителя УФССП России по Забайкальскому краю с представителями местных средств массовой информации. В рамках работы пресс-конференции озвучены итоги работы УФССП России по Забайкальскому краю за 1 полугодие 2017 года, даны ответы на все интересующие журналистов вопросы.

1 ноября в УФССП России по Забайкальскому краю состоялось торжественное принятие присяги судебными приставами-исполнителями и судебными приставами по обеспечению установленного порядка деятельности судов. В мероприятии приняли участие председатель Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю Ходаков А.А. и председатель Ассоциации ветеранов УФССП России по Забайкальскому краю Сараев В.А.

3 ноября в актовом зале Забайкальского государственного университета состоялся праздничный концерт, посвященный празднованию Дня судебного пристава. От Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю в концерте приняли участие председатель Ходаков А.А., Гайчук В.А., иерей Владимир Григорьевич Новоспасский. Руководитель УФССП России по Забайкальскому краю поблагодарил членов Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю за оказываемое содействие при проведении различных мероприятий. С поздравительным словом выступили и члены Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю. Иерей Владимир Григорьевич Новоспасский от имени Читинской Епархии Русской Православной Церкви поздравил судебных приставов с профессиональным праздником и подарил икону Святителя Николая Чудотворца.

Во исполнение п. 20 плана работы Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю членами Общественного совета проводился ежеквартальный анализ качества работы УФССП России по Забайкальскому краю с обращениями граждан и организаций. Результаты проведенного анализа направлялись в Управление по рассмотрению обращений граждан в исполнительном производстве. Так, в обзорах отмечается тот факт, что планомерность и регулярность осуществления личных приемов граждан как руководством Управления, так и начальниками отделов — старшими судебными приставами структурных подразделений Управления способствует развитию открытости Службы и снижению количества письменных обращений граждан и организаций. Вместе с тем, в обзорах также указывается на недостаточность принимаемых мер, направленных на снижение количества жалоб, поданных в порядке подчиненности, предъявляемых крупными взыскателями (ОПФР по г. Краснояменску и Краснояменскому району).

Также в рамках проводимой работы члены Общественного совета проводили выборочный анализ качества ответов на обращения граждан, представителей организаций и общественных объединений.

По результатам проведенного анализа члены Общественного совета пришли к выводу о высоком качестве ответов на обращения. В целом, работа УФССП России по Забайкальскому краю с обращениями граждан, представителей организаций и общественных объединений в 2017 году признана удовлетворительной.

18 декабря Председатель Общественного совета при УФССП России по Забайкальскому краю Ходаков А.А. и секретарь Общественного совета Краснощеков А.П. приняли участие в заседании Общественного совета при Федеральной службе судебных приставов России в режиме видеоконференцсвязи. На заседании подведены итоги работы Общественного совета при Федеральной службе судебных приставов России и Общественных советов при территориальных органах Федеральной службы судебных приставов России, намечены основные перспективы работы на 2018 год.

Отдел организационно-контрольной работы

